                                                                     WOOLSEY

                                               KUVVETLİ 1NT AÇIŞINA DEFANS 

      1NT    dbl   =  1) 4+M,5+m 2)çok kuvvetli dengeli el
                 2♣    =   majörler

                 2♦     =   altılı bir majör

                 2♥/♠ =   5M,4+m

                 2NT =   minörler,ya da kuvvetli iki renkli

                 3♥/♠  =  zon durumuna göre preemptive ya da davet

      1NT    dbl     pas     2♣   = minör sorusu,P/C

                 pas   =    trefliler

                 2♦    =karolar

                 2♥/♠ =    kuvvetli 4M,uzun minör

                 2NT=    çok kuvvetli dengeli el

      1NT    dbl     rdbl     pas  = minörde oynama istegi

                                       2♣  = majörde oynama isteği

      1NT    dbl     pas      2♦  =  majör sorusu

                 2 ♥/♠ = nat
                 2NT =kuvvetli dengeli el

                 3♥/♠=kuvvetli,5M,6+m

      1NT     dbl     2M       dbl =kompetitif

                                         2NT=minörde oynama isteği

                                         3♣/♦= natürel

     1NT     2♣     pas       2♦    = uzun majör sorar

                                       2NT =natürel,davet
                                       3♥/♠ =blokatif değil,gerçek davet için önce 2♦
    1NT     2♦       pas      2♥/♠= pas geç, ya da düzelt

                                       3/4♥= pas geç, ya da düzelt

                                       3♣/♦= natürel

                                       3♠   = nat,kuvvetli renk ve açış değerleri

    1NT     2♦       pas       2NT

                3♣/♦ = max el

                3♥♠  = min el  
   1NT      2♦       dbl       pas  =  karolar
                                        rdbl= 2♥ e  transfer;kendi renginde oynama isteği

                                        2♥/♠= pas geç, ya da düzelt

   1NT      2♥      pas       2NT = iyi değerlerle,minör sorusu

                                        2♠    = natürel,NF

                                        3m  = pas geç, ya da düzelt
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